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Lampiran 1.  Pernyataan Persetujuan (Informed Consent) 

 

 

Pernyataan persetujuan (Informed Consent) Subjek Penelitian 

 

 

Dengan hormat, 

Sehubungan dengan dilakukannya penelitian mengenai "Hubungan 

Perilaku Merokok Terhadap Kekambuhan Rinitis Alergi Pada Pekerja 

Furniture Yang Terpapar Debu Kayu (Studi Observasional Cross Sectional 

Pekerja Furniture di Kecamatan Batealit Kabupaten Jepara)", Saya Yulia 

Karimah Mahasiswi Prodi Pendidikan Kedokteran Fakultas Kedokteran 

Universitas Islam Sultan Agung Semarang sebagai peneliti bermaksud  

melakukan penelitian dengan judul tersebut. 

Peneliti mengharapkan para responden untuk bersedia menjadi subyek dan 

mengisi kuesiner dalam penelitian ini dengan sebenar-benarnya. Berdasarkan 

pemaparan tersebut, maka yang bertanda tangan di bawah ini: 

Nama  : 

Usia  : 

Alamat  : 

Menyatakan setuju menjadi subyek penelitian, dengan catatan bila suatu 

saat merasa dirugikan, maka berhak membatalkan persetujuan ini.   

 

 

Semarang, 10 september 2019 

Pembuat  Pernyataan, 

 

 

(                                            ) 
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Lampiran 2.  Kuesioner Penelitian 

 

KUESIONER PENELITIAN 

Hubungan Perilaku Merokok Terhadap Kekambuhan Rinitis Alergi Pada 

Pekerja FurnitureYang Terpapar Debu Kayu 

 

A. Identitas Responden 

Nama  : ...............................  

Usia  : ...................... tahun 

Jenis kelamin  : laki-laki / perempuan 

Alamat rumah  : ............................... 

No HP  : ............................... 

Bekerja di bagian  : ............................... 

Lama bekerja  : ...................... tahun 

 

B. Pertanyaan 

Riwayat Rinitis Alergi 

No. Pertanyaan Ya Tidak 

1 Apakah Anda mengalami gangguan pada hidung?   

2 Apakah Anda pernah mengalami hidung berair saat Anda 

tidak menderita flu? 

  

3 Apakah Anda mengalami hidung baringus lebih dari 1 jam 

saat tidak menderita pilek atau flu? 

  

4 Apakah Anda pernah mengalami bersin-bersin yang terus 

menerus, saat Anda tidak menderita flu? 

  

5 Apakah Anda bersin-bersin lebih dari 5 kali dalam satu 

serangan? 

  

6 Apakah Anda pernah mengalami hidung gatal saat Anda tidak 

menderita flu? 

  

7 Apakah Anda pernah mengalami hidung tersumbat saat Anda 

menderita flu? 

  

8 Apakah masalah hidung ini juga diserta mata gatal?   

9 Apakah masalah hidung ini juga disertai dengan mata merah 

dan berair? 

  

10 Adakah gejala-gejala seperti yang disebutkan di atas hilang 

timbul? 

  

11 Apakah masalah pada hidung ini mempengaruhi aktivitas 

Anda sehari-hari? 

  

12 Apakah ada di antara anggota keluarga Anda yang mengalami 

gejala yang sama seperti Anda? 

  

13 Apakah ada di antara anggota keluarga Anda yang didiagnosa 

dengan stigma atopi (Contoh: asma bronkial, rinitis alergi, 

konjungtivitis alergi, dermatitis atopi) oleh dokter? 
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Faktor Alergen 

No. Faktor Alergen Ya Tidak 

1. Merokok   

2. Suhu   

3. Tungau debu   

4. Bau makanan yang menyengat   

5 Parfum   

6. Hewan Peliharaan   

7. Debu kayu   

 

Penilaian Kekambuhan Rinitis Alergi 

Gejala Hari 

Senin Selasa Rabu Kamis Jumat Sabtu Minggu 

Bersin-bersin        

Hidung Berair        

Hidung Gatal        

Hidung Tersumbat        

Mata Berair        

Telinga Gatal        

 

 

 

Kuesioner Perilaku Merokok 

Riwayat  Merokok 

1. Apakah anda merokok?  

 Ya     Tidak  

 Catatan : Jika Ya, lanjut ke pertanyaan 2 & 3  

2. Berapa lama anda merokok? ___ tahun  

3. Berapa batang anda merokok dalam sehari? ___ batang/hari 
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Lampiran 3.  Hasil Penelitian 

Nama Usia Pendidikan Lamakerja Rhinitis Perokok Jmlbtg 

Lama 

rokok FakResRokok 

FakRes 

Suhu 

FakRes 

Tungau FakResBau 

FakRes 

Parfum FakresHewan 

Fakres 

Debu Kambuh Bersin 

Hidung 

berair 

Hidung 

gatal Hidungtersumbat Mataberair 

Telinga 

gatal 

marwan 26 SMP 3 Ya Tidak 0 0 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

suntoro 30 SMP 2 Ya Tidak 0 0 Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

mudzaki 45 SMP 7 Ya Tidak 0 0 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

romli 32 SMP 2 Ya Tidak 0 0 Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

ariyanto 26 SMA 3 Ya Tidak 0 0 Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

purwanto 59 SD 10 Ya Tidak 0 0 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

susilo 47 SMP 6 Ya Tidak 0 0 Tidak Ya Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

hadi 41 SMP 5 Ya Ya 2 12 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak 

rohman 29 SMP 2 Ya Ya 2 7 Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

wahidun 60 SD 10 Ya Tidak 0 0 Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

mulyanto 35 SMP 5 Ya Tidak 0 0 Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

mahfud 56 SD 4 Ya Ya 2 20 Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Ya 

zenal 21 SMP 6 Ya Tidak 0 0 Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

abid 27 SMA 5 Ya Ya 2 6 Ya Tidak Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

farhan 35 SMP 3 Ya Ya 3 15 Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

fattah 41 SD 2 Ya Ya 2 12 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

ammar 20 SMP 1 Ya Ya 2 5 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Tidak 

sunarto 32 SMA 7 Ya Ya 2 6 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak 

wahid 30 SMP 8 Ya Ya 2 2 Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

nuruddin 40 SMP 6 Ya Ya 3 6 Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Ya 

muji 45 SD 15 Ya Tidak 0 0 Tidak Ya Tidak Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

suloyo 41 SMP 9 Ya Tidak 0 0 Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

gito 37 SMP 6 Ya Tidak 0 0 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

paino 60 SD 10 Ya Ya 2 25 Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya Tidak Ya 

mukidi 52 SD 10 Ya Ya 2 5 Tidak Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Tidak 

wendi 21 SMP 1 Ya Ya 2 6 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 
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lusiyant 60 SD 15 Ya Ya 2 30 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya 

kinarto 36 SMP 7 Ya Ya 2 16 Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak 

anto 28 SMA 1 Ya Tidak 0 0 Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak 

faishol 35 SMP 6 Ya Ya 3 10 Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak 

hartono 40 SD 10 Ya Ya 3 14 Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Ya 

roni 29 SMP 5 Ya Ya 2 9 Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak 

muhsin 22 SMA 2 Ya Ya 2 5 Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Ya 

sahid 41 SD 8 Ya Ya 2 5 Ya Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya Tidak Tidak 

sutomo 50 SMP 10 Ya Ya 2 10 Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

gunawan 31 SMP 6 Ya Ya 2 10 Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

noto ali 23 SMA 2 Ya Ya 3 5 Ya Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya 

kuntori 45 SD 6 Ya Ya 2 15 Ya Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak 

sugiarto 32 SMP 4 Ya Ya 3 13 Tidak Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

gunardi 38 SMP 6 Ya Ya 2 15 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya 

rofiq ru 28 SMP 2 Ya Tidak 0 0 Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

amiruddi 30 SMA 4 Ya Ya 2 10 Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 

zainuri 37 SMP 6 Ya Ya 2 17 Tidak Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya Ya Ya 

thoriq 45 SD 8 Ya Ya 2 20 Ya Tidak Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak 
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Lampiran 4. Hasil SPSS 

 

 
Statistics 

  
Klasifikasi_Usia Pendidikan 

Klasifikasi_lama_

kerja Perokok 

N Valid 44 44 44 44 

Missing 0 0 0 0 

 

Frequency Table 
Klasifikasi_Usia 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20 - 35 tahun 22 50.0 50.0 50.0 

36 - 45 tahun 14 31.8 31.8 81.8 

> 45 tahun 8 18.2 18.2 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
Pendidikan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SD 12 27.3 27.3 27.3 

SMP 25 56.8 56.8 84.1 

SMA 7 15.9 15.9 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
Klasifikasi_lama_kerja 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1-5 tahun 20 45.5 45.5 45.5 

6-10 tahun 22 50.0 50.0 95.5 

>10 tahun 2 4.5 4.5 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
Perokok 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 29 65.9 65.9 65.9 

Tidak 15 34.1 34.1 100.0 

Total 44 100.0 100.0  
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Statistics 

  
Jumlah_batang 

Klasifikasi_lama_

merokok 

N Valid 44 44 

Missing 0 0 

 

 

Frequency Table 
Jumlah_batang 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tdak 15 34.1 34.1 34.1 

11-20 batang 23 52.3 52.3 86.4 

> 20 batang 6 13.6 13.6 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
Klasifikasi_lama_merokok 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 15 34.1 34.1 34.1 

1-5 tahun 6 13.6 13.6 47.7 

6-10 tahun 10 22.7 22.7 70.5 

>10 tahun 13 29.5 29.5 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 

 

Statistics 

  FakRes_Ro

kok 

FakRes_Suh

u 

FakRes_Tun

gau 

FakRes_Bau

Makan 

FakRes_Parfu

m 

Fakres_Hew

anPeliha 

Fakres_De

buKayu 

N Valid 44 44 44 44 44 44 44 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 

 

Frequency Table 
FakRes_Rokok 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 22 50.0 50.0 50.0 

Tidak 22 50.0 50.0 100.0 

Total 44 100.0 100.0  
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FakRes_Suhu 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 15 34.1 34.1 34.1 

Tidak 29 65.9 65.9 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
FakRes_Tungau 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 11 25.0 25.0 25.0 

Tidak 33 75.0 75.0 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
FakRes_BauMakan 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 13 29.5 29.5 29.5 

Tidak 31 70.5 70.5 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 

 
FakRes_Parfum 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 11 25.0 25.0 25.0 

Tidak 33 75.0 75.0 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 
Fakres_HewanPeliha 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 13 29.5 29.5 29.5 

Tidak 31 70.5 70.5 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 

 

 
Fakres_DebuKayu 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
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Valid Ya 14 31.8 31.8 31.8 

Tidak 30 68.2 68.2 100.0 

Total 44 100.0 100.0  

 

 
Statistics 

  
Kekambuha

n 

Gejala_bersi

n 

Gejala_hid

ung_berair 

Gejala_gat

al 

Gejala_hid

ung_tersu

mbat 

Gejala_mata

_berair 

Gejala_telinga_

gatal 

N Valid 29 29 29 29 29 29 29 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 

 
Gejala_bersin 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 29 100.0 100.0 100.0 

Tidak 0 0 0 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 
Gejala_hidung_berair 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 24 82.8 82.8 82.8 

Tidak 5 17.2 17.2 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 
Gejala_gatal 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 25 86.2 86.2 86.2 

Tidak 4 13.8 13.8 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 

 

 

 

 
Gejala_hidung_tersumbat 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 26 89.7 89.7 89.7 

Tidak 3 10.3 10.3 100.0 
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Gejala_hidung_tersumbat 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 26 89.7 89.7 89.7 

Tidak 3 10.3 10.3 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 
Gejala_mata_berair 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 9 31.0 31.0 31.0 

Tidak 20 69.0 69.0 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 
Gejala_telinga_gatal 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 10 34.5 34.5 34.5 

Tidak 19 65.5 65.5 100.0 

Total 29 100.0 100.0  

 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Perokok * Kekambuhan 44 100.0% 0 .0% 44 100.0% 

 
Perokok * Kekambuhan Crosstabulation 

   Kekambuhan 

Total    Kambuh Tidak kambuh 

Perokok Ya Count 29 0 29 

% within Perokok 100.0% .0% 100.0% 

% within Kekambuhan 78.4% .0% 65.9% 

% of Total 65.9% .0% 65.9% 

Tidak Count 8 7 15 

% within Perokok 53.3% 46.7% 100.0% 

% within Kekambuhan 21.6% 100.0% 34.1% 

% of Total 18.2% 15.9% 34.1% 

Total Count 37 7 44 

% within Perokok 84.1% 15.9% 100.0% 

% within Kekambuhan 100.0% 100.0% 100.0% 
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Perokok * Kekambuhan Crosstabulation 

   Kekambuhan 

Total    Kambuh Tidak kambuh 

Perokok Ya Count 29 0 29 

% within Perokok 100.0% .0% 100.0% 

% within Kekambuhan 78.4% .0% 65.9% 

% of Total 65.9% .0% 65.9% 

Tidak Count 8 7 15 

% within Perokok 53.3% 46.7% 100.0% 

% within Kekambuhan 21.6% 100.0% 34.1% 

% of Total 18.2% 15.9% 34.1% 

Total Count 37 7 44 

% within Perokok 84.1% 15.9% 100.0% 

% within Kekambuhan 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 84.1% 15.9% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (1-

sided) 

Pearson Chi-Square 16.094a 1 .000   

Continuity Correctionb 12.794 1 .000   

Likelihood Ratio 17.830 1 .000   

Fisher's Exact Test    .000 .000 

Linear-by-Linear Association 15.728 1 .000   

N of Valid Casesb 44     

a. 2 cells (50,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 2,39. 

b. Computed only for a 2x2 table     

 
Symmetric Measures 

  Value Approx. Sig. 

Nominal by Nominal Contingency Coefficient .518 .000 

N of Valid Cases 44  
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Lampiran 5.  Ethical Clearance 
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Lampiran 6.  Dokumentasi Penelitian 
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Lampiran 6.  Surat Keterangan Penelitian 
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Lampiran 7.  Surat Undangan Ujian Hasil Skripsi 
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Lampiran 8.  Surat Keterangan Selesai Penelitian 

 

 
 

 

 

 


